



11. Mednarodni festival Igraj se z mano 2017

Četrtek 25. 5. 2017

Ljubljana

	NAZIV	NASTOP	NAPOVED	MENTORJI	ZAČETEK	
1	OSNOVNA ŠOLA MILANA SUŠTARŠIČA	ŽEL BOŠ, KAR BOŠ SEJAL	Glasbeno-scenski nastop Žel boš, kar boš sejaj, je preplet poučnih kratkih prizorov, pesmi in plesa. Z muzikalom želimo poudariti, kako pomembne so vrednote, ki so velikokrat pozabljene - spoštovanje, pozdravljanje, lepo vedenje, poštenje ... Grauzica in Zopnica, čarovnici, ki želita vse dobro spremeniti v zlo, pristaneta v mreži. Marljivo in zgledni učenci pa s svojim pozitivnim zgledom zmagata.	Nataša Škorjanc Strnad, Palmira Klobas Pečnik, Megi Milošević, Zala Cerar, Andrejka Kovač	9:30	
2	OŠ Primoža Trubarja Laško ONIS	Modri cvet	Učenci OŠ Primoža Trubarja Laško, ki obiskujejo program z nižjim izobrazbenim standardom, se vam bodo predstavili z gledališko predstavo o čudežu prijateljstva.	Marija Čibej, Barbara Močnik		
3	OSNOVNA ŠOLA VIDE PREGARC	igrica SOVICA OKA	Poznate Sovico Oka? To je tista sovica, ki ni hotela letati in loviti ponoči. Pa si oglejte, kaj vse je nekega dne doživela.	MILENA SKALJA, VESNA NIKOLIČ		
4	PREDSTAVITEV FESTIVALSKEGA DOGAJANJA					
5	CENTER ZA VARSTVO IN DELO GOLOVEC	BISERI-DOJENČKI	PREDSTAVILI SE BOMO Z DRAMSKO TOČKO DOJENČKI, KI PRIKAŽUJE VSAKODNEVNA OPRAVILA DOJENČKOV OD JUTRA DO VEČERA.	KUŽNER SIMON, JAJČEVIČ MONIKA	11:20	
6	Zveza društev gluhih in naglušnih Slovenije	Zmajček in morska deklica 	S pomočjo večjih lutk (zmajček, morska deklica) z rokavičkami, ki se nadejejo na roke, bosta gluha in slisheča oseba predstavili zgodbo Zmajček in morska deklica v slovenskem znakovnem jeziku.	Nejc Drekonja, Karin Brumen, Lada Lištvanova, Katarina Picelj		
7	Mladinski dom Jarše Produksijska šola in KUD Impromobile 	Improviziran nastop	skupina iz mladinskega doma Jarše se bo pridružila Šiljarjem Gimnazije Vič in skupaj bodo izvedli nekaj impro disciplin	Irena Strelec, Sara Šoukal		



Festival "Igraj se z mano" se v letu 2017 pridružuje projektu Cel svet se rad igra, ki vnaša mednarodno komponento v inkluzijo. Namenjen je promociji kulture in ustvarjalnosti drugih etničnih skupin, bencevcev in migrantov. Nastop, ki ga simbol označuje, je vključen v projekt Cel svet se rad igra



Mednarodno festivalsko leto "Igraj se z mano" sofinancirajo Republika Slovenija (Ministrstvo za izobraževanje, šolstvo in šport) in Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada. MOL - Odselci za predložitve vzgoje in izobraževanja. Zavod za šolstvo RS Slovenije. Projekt Cel svet se rad igra sofinancira Urad vlade RS za komunikiranje v okviru prizadevanj za splošnejše in sprejemanje pripadnikov različnih etničnih skupin, beguncev in migrantov. Projekt 101 % prostovoljec sofinancira MOL Urad za mladino. Projekt Borštnik meets Ljubljana Diversity & Inclusion (inkluzivne glasbene večere) sofinancira Turizem Ljubljana